
Вариант № 2624

1 / 1 РЕШУ ЦТ и ЦЭ — биология

Определите, какой тип связей популяций в биоценозах описан в каждом при-
мере:

Пример
A)  личинки жука-плавунца питаются мальками плотвы
Б)  паутинные клещи высасывают сок из листьев смородины
B)  воробей использует клочья шерсти собаки для устройства гнезда
Г)  под пологом елей произрастают тенелюбивые растения, например кис-
лица

Тип связей
1)  топические
2)  трофические
3)  фабрические

Ответ запишите в виде сочетания букв и цифр, соблюдая алфавитную по-
следовательность букв левого столбца. Например:А5Б5ВЗГ2.


